MATEO CALBET GUASCH

Mateo Calbet Guasch (Ntra. Sra. De Jesús, 28 de septiembre de 1975), progresista, inquieto, emprendedor, defensor de los derechos sociales y del cuidado del medio ambiente. Amante también del ciclismo en carretera, deporte al cual se dedicó en exclusiva como corredor de los 16 a los 20   años y posteriormente estuvo vinculado a este deporte como técnico hasta el año 2007.

Desde el 2017 milita en el partido socialista como afiliado a la Agrupación Socialista de Santa Eulària. En el 2019 empezó a formar parte de la ejecutiva de la agrupación y en el 2023 formó parte de la lista candidata a la alcaldía de Santa Eulària.

Desde el año 2013 es trabajador autónomo con personal a cargo en el sector de las instalaciones eléctricas y, desde el año 2022, también en el sector de las instalaciones térmicas en edificios.

FORMACIÓN
· IES Isidor Macabich, 2009 - FP de grado medio de técnico en Equipos e instalaciones electrotécnicas.
· Govern de les Illes Balears, 2007 - Cualificación individual instalador de baja tensión.
· Generalitat de Catalunya, 2001 - Cualificación individual instalaciones térmicas en edificios.
· Generalitat de Catalunya, 2001 - Cualificación individual manipulador de gases fluorados.
· Federación Balear de Ciclismo, 2004 - Técnico en ciclismo nivel I.


MATEO CALBET GUASCH

Mateo Calbet Guasch (Ntra. Sra. De Jesús, 28 de setembre de 1975), progressista, inquiet, emprenedor, defensor dels drets socials i del medi ambient. Amant també del ciclisme en carretera, esport al qual es va dedicar en exclusiva com a corredor dels 16 als 20 anys i posteriorment va estar vinculat a aquest esport com a tècnic fins a l' any 2007.

Des del 2017 milita en el partit socialista com a afiliat a l'Agrupació Socialista de Santa Eulària. El 2019 va començar a formar part de l'executiva de l'agrupació i el 2023 va formar part de la llista candidata a l'alcaldia de Santa Eulària.

Des de l'any 2013 és treballador autònom amb personal a càrrec en el sector de les instal·lacions elèctriques i, des de l'any 2022, també en el sector de les instal·lacions tèrmiques en edificis.

FORMACIÓ
· IES Isidor Macabich, 2009 - FP de grau mitjà de tècnic en equips i instal·lacions electrotècniques.
· Govern de les Illes Balears, 2007 - Qualificació individual instal·lador de baixa tensió.
· Generalitat de Catalunya, 2001 - Qualificació individual instal·lacions tèrmiques en edificis.
· Generalitat de Catalunya, 2001 - Qualificació individual manipulador de gasos fluorats.
· Federació Balear de Ciclisme, 2004 - Tècnic en ciclisme nivell I.

