JUAN JESÚS PLANELLS CLAPÉS
Juan Jesús Planells Clapés (Eivissa, 20 de setembre de 1970) té el títol de Técnic Especialista en Grau Superior en la branca d’Electricitat i Electrònica.
Ha desenvolupat tota la seva carrera laboral a l’empresa Gesa, posteriorment Endesa i ara Enel Distribución Redes Digitales, exercint tasques en la gestió d’avaries, manteniment i certificació, com a tècnic especialista de distribució a l’equip ‘Pool technics Ibiza’ i actualment vinculat a l’equip de digitalització de les instal·lacions elèctriques, amb la gestió d’avaries, manteniment i altres. 
Disposa de la titulació, certificats i formació en sistemes operatius exigits per l’empresa, així com en prevenció de riscos laborals
Ha estat membre de la comissió de festes de Jesús durant els darrers anys i regidor d’aquesta parròquia des de juny de 2023.

JUAN JESÚS PLANELLS CLAPÉS
Juan Jesús Planells Clapés (Eivissa, 20 de septiembre de 1970) tiene el título de Técnico Especialista en Grado Superior en la rama de Electricidad y Electrónica.
Ha desarrollado toda su carrera laboral en la empresa Gesa, posteriormente Endesa y ahora Enel Distribución Redes Digitales, ejerciendo tareas en la gestión de averías, mantenimiento y certificación, como técnico especialista de distribución en el equipo 'Pool technics Ibiza' y actualmente vinculado al equipo de digitalización de las instalaciones eléctricas, con la gestión de averías, mantenimiento y otros. 
Dispone de la titulación, certificados y formación en sistemas operativos exigidos por la empresa, así como en prevención de riesgos laborales
Ha sido miembro de la comisión de fiestas de Jesús durante los últimos años y concejal de esta parroquia desde junio de 2023.

 
